

劉嘉玲任評判注重東方美

中華小姐張子琪雙料摘桂

香港文匯報訊(記者 吳文釗)由鳳凰衛視主辦的「2012中華小姐環球大賽」總決賽昨晚順利舉行，大會邀得劉嘉玲、蔡瀾及何超瓊等擔任評委，12名佳麗經過多輪問答、舞蹈表演等激烈角逐後，結果由來自澳洲的3號佳麗張子琪摘得后冠，同時她又贏得最上鏡小姐獎，成為雙料冠軍。亞軍則是17號來自天津的徐靜獲得，她同時獲得網絡最佳人氣獎，而來自加拿大的10號丁小森就獲得季軍及最具文化氣質獎，冠亞季三位佳麗同時成為雙料得主。



來自澳大利亞的3號選手張子琪摘得桂冠。亞軍和季軍分別由來自天津的徐靜和來自加拿大的丁小森獲得。

張子琪當選後心情仍很激動，她最想做事情就是與家人分享和團聚，因為她為參選已有五個月沒與家人見面。她說：「經過比賽後，我已找到和確定了自己，之前可能不太有自信，但在比賽中得到提升。」張子琪表示今晚比賽最滿意的是自己的心態，因為上台前本來很緊張，不與工作人員聊天，但踏上台一刻就放鬆，淡然完美地表現自己。問到會否留港發展，她稱如有機會很願意在香港工作，因為她喜歡節奏快的香港西式生活。

讚黎芷珊有人緣

劉嘉玲表示評判準則要美貌與智慧並重，同時要有中國的美態才可將中華文化宣揚。有指黎芷珊主持的《最佳男主角》收視理想，計劃添食製作《最佳女主角》，並打算邀請劉嘉玲做嘉賓，嘉玲說：「未有人找我做，我亦未看過節目，偉仔(梁朝偉)的訪問也未看到。」對於節目挑選最頂尖的演員受訪，嘉玲推說：「我未到最top，芷珊是很聰明的女生，至於會否談秘密，就要看她的本事，不過她是個很有人緣的人，梁生也能叫到上去，基本上他是不會做專訪，我也是看報才知道。」黎芷珊在每個節目中也會問嘉賓一個秘密，嘉玲就表示知道老公的所有事情，沒有秘密可言，她笑道：「他眼神停頓時我也知道他在想甚麼。」另外，嘉玲早前被指與年輕生約會，有傳對方是一名攝影師，嘉玲不介意道：「相識30年都被傳媒拍照，就算是全班去旅行也一樣會被人寫，都當是娛樂新聞。」

首次參與選美節目的林俊傑，與12位佳麗共同獻唱主題曲《轉動》，他表示隨後會到上海準備新專輯，並希望明年能實現到香港紅館舉行演唱會。



劉嘉玲表示未看到偉仔的訪問。



何超瓊頒授最具文化氣質獎予丁小森。



林俊傑與12位佳麗共同獻唱大會主題曲《轉動》。



鳳凰衛視副總裁與前八屆中華小姐冠軍合影。



左起：4號陳彥蓉、6號孫倩、7號許麗莉、9號謝嘉慧、10號陳超及12號黃一晴，六位碩士學歷佳麗。

今屆亞姐又玩全民票選 謝嘉慧先贏「最合眼緣佳麗獎」

香港文匯報訊 《ATV 2012亞洲小姐競選》昨日安排12位港澳賽區入圍佳麗於亞視會晤新聞界，大會今屆將吸取港姐競選教訓，由本港全民投票選出6位佳麗入圍佳麗。12位佳麗昨日即場投票挑選出「最合眼緣佳麗」，最終由9號謝嘉慧勝出。港澳區佳麗今屆質素平均，當中不少學歷甚高。12位佳麗中有6位是碩士生，當中年紀最大、31歲的8號于建茹只得中六學歷。不過，縱然今次是港澳區代表，不過仍有多位來自內地來港讀書、工作的女子入圍，眾人明顯操不純正廣東話，有佳麗竟將興趣說成「性」趣，惹來全場爆笑。



9號謝嘉慧獲其他佳麗選為最合眼緣佳麗。

陳超黃一晴身材有睇頭 大會宣報今屆12位佳麗將全民投票選出6位入圍名單，市民將在10月29日至11月11日到亞姐網頁投票。12位佳麗昨日投票互選，最終由9號謝嘉慧以最高票數贏出「最合眼緣佳麗獎」。提到能夠先拔頭籌，謝嘉慧謙虛地說：「不算吧！只不過和那些姐妹相處愉快。」作為本地佳麗，她直認自己在本地朋友較多，一人一票較具優勢，然而卻未考慮主動叫好友投票。她直言即使投票獲優勢，但身高、身材則明顯輸。大爆「性」趣的10號陳超來自杭州，她於理大修讀碩士。她表示，自己回到後台即時獲告知自己發音有錯，更明白「性趣」的解釋。她

無奈道：「自己的學校同學多數說英文、普通話，我期望日後會多練習廣東話！」談及選舉一人一票，她坦言在港朋友少，不過也會叫同學投票，公開活動時也會落力拉票。至於來自內地東北、有「翻版楊謹華」之稱的8號于建茹，任職模特兒的她表示，自己常在內地車展任車模，並承認有朋大讚自己酷似楊謹華。提到自己在12位佳麗中年紀最大兼學歷最低。她對此大方說：「我不覺有影響，全因自己有多年工作經驗，不少東西都是從社會上學回來！」身材最有睇頭的要算是10號陳超、12號黃一晴；而4號陳彥蓉、6號孫倩、7號許麗莉、9號謝嘉慧、10號陳超及12號黃一晴等六位俱屬碩士學歷的佳麗。



香港文匯報訊(記者 李思穎)黎耀祥(祥仔)(見圖)昨早到山頂出席抬轎慈善賽，現場受到不少市民歡迎，爭相要求合照。說到無綫2013年月曆流出一事，祥仔表現得大不介懷，他阿Q精神上身，大讚自己「型仔」，不用執相可以出街。性格樂觀的祥仔說：「無所謂，遲早都會看到，張相影得我幾有型，唔使執可以出街，(涉及版權問題?)這很難避免，好多工序無錢做唔晒，現在也太方便，只要有一隻USB，便有機會流出，自己個人當然沒問題，但在公司立場是要追究，免得日後被人小題大做涉及傷害性事情。」

日前黃淑儀接受訪問時指無綫不尊重資深演員，對此，祥仔覺得不尊重是見仁見智，他個人沒有所謂，他說：「不理我更好，可以正常開工收工便可。」祥仔也明白公司太多人，未必可以滿足大家，不過他對新老闆陳國強上場後，在員工福利上是有改善，今年中秋有送月餅又送風褸，又會請大家吃「台慶飯」食盆菜宴。

苟芸慧扮女殭屍吸引BB合照



香港文匯報訊 苟芸慧(見圖)昨日以「靚版」女殭屍造型出席萬聖節活動，現場她跟打扮鬼怪的小朋友打成一片，大玩遊戲和派糖果，可是當大會安排二位巨大吸血殭屍和狼人身時，在場的小朋友驚到雞飛狗走，不敢再行近他們身邊，最後苟芸慧只能跟抱着的BB合照，場面搞笑。苟姑娘跟大家分享過往萬聖節的樂事，她從小在加拿大生活，每逢萬聖節便會扮鬼扮馬到鄰居處叩門拿糖，可是有次被鄰居邀請入屋，當時年僅10歲的她不懂得向對方說不，因母親有教她要懂得保護自己。她來港發展之後，除了第一年跟媽咪共度萬聖節，之後都是在工作中度過，希望將來有家後，都會一起感受萬聖節氣氛。

廖碧兒不怕「城電」劇變倉底貨



廖碧兒和薛家燕出席《乳健同行2012》步行籌款活動，藉以宣揚關注乳癌。

香港文匯報訊(記者 李思穎)廖碧兒和薛家燕昨早出席山頂廣場《乳健同行2012》步行籌款活動，藉以宣揚關注乳癌，廖碧兒以大使身份現身活動，她在大學時期便開始自我乳房檢查，同時會注意飲食和懂得舒緩壓力。碧兒接拍「城電」開拍的劇集，惜該台仍未獲政府發牌照，她表示因剛從內地拍劇回港，未有留意新聞，自己最重要是做好演員的責任。她說：「其他事

便控制不來，(不怕所拍作品成倉底貨?)都試過拍完之後四年先推出，結果反應不錯，最緊要是成績好。」家燕姐每日有自我檢查乳房的習慣，同時會保持開朗心境，對於黃淑儀指無綫不尊重資深演員，家燕姐謂跟對方很少合作，但跟無綫合作都OK，有時人會因情緒問題而做了一些對其他人不尊重的事，不過資深演員係實，由他們帶着後輩是很重要的，像無綫培訓出不少新人，如周星馳、周潤發同張曼玉，都是經前輩提點，一代代傳下去，尊重前輩是好事，在內地和台灣的演員都很尊重資深演員，把他們當是寶，香港似乎有所疏忽，這是必須留意的。

陳奕迅偷摸傑仔腹肌



到後台探班的陳奕迅，亦大讚5人身材好。

香港文匯報訊 《草蜢森巴大戰軟硬Fans演唱會》昨晚繼續於紅館舉行第4場演出，陳奕迅夫婦、商業電台副主席余詠珊和張繼聰等都有到場欣賞。演唱會末段Encore時間，草蜢軟硬五子以紅色T恤短褲上台，又每人邀請一位女Fans上台合照，又突然一同脫去上衣，情況比早前中環某品牌的100男模推廣活動更驚喜。草蜢軟硬一連12場大戰前晚舉行第四仗，最後軟硬以573比565達成場數2比2平手。表演末段Encore時間，5子捨棄之前的T恤牛仔褲打扮，改以劃一的紅色T恤加短褲拖鞋上台，又四散到台前與歌迷握手，而繼之前3場每日邀請一位幸運歌迷上台後，當晚5人各自邀請一位

女歌迷上台，口花花的阿葛更取笑傑仔的女粉絲好身材，不過他自己竟然玩到只剩一隻拖鞋。之後5人又要求台上幸運粉絲做出誇張表情合照，其間阿葛與粉絲面貼面，之後阿Jan又笑指粉絲們遇上絕佳機會卻完全不瘋狂，隨即要求大會開燈，現場燈光隨即熄滅，到燈光重新亮起時，5子竟已脫去上衣展示出一身肌肉，令全場尖叫聲連連。最後5子向粉絲送上脫下的T恤，再與粉絲一同落台完成表演。5人一到後台即拍照留念，而到後台探班的陳奕迅(Eason)，亦大讚5人身材好，Eason笑說：「嘩，界我有這樣的身形就正咯，不過你們好似5個救生員，戴游泳帽啦，玩水呀。」Eason與5子合照期間，5子捨棄之前的T恤牛仔褲打扮，改以劃一的紅色T恤加短褲拖鞋上台，又四散到台前與歌迷握手，而繼之前3場每日邀請一位幸運歌迷上台後，當晚5人各自邀請一位